

NYEREMÉNYJÁTÉK SZABÁLYZAT

A **Völgyhídi Horgászto** (a továbbiakban: „Szervező”) nyereményjátékot (a továbbiakban: „Játék” vagy „Nyereményjáték”) szervez. Felhívjuk a Részvevők figyelmét, hogy a Játék nem áll kapcsolatban a TikTokkal, Facebookkal vagy Instagrammal, azt ezen platformok egyike sem szponzorálja, támogatja vagy szervezi. Így e platformokat a Nyereményjátékkal összefüggésben semmilyen felelősség nem terheli, panaszkezelésre nem kötelesek és nem is jogosultak.

A Nyereményjáték tartalmáért kizárólag a Szervező felelős. A játékban való részvétel kizárólag a jelen szabályzatban foglalt feltételekkel lehetséges. A részvétellel a Részvevő kifejezetten elfogadja a jelen részvételi feltételeket.

A JÁTÉK IDŐTARTAMA

A Játék időtartama: **2025. április 8. – április 30.**

A sorsolás időpontja: **2025. május 1.**

A JÁTÉK MENETE

A játék a **TikTok**, **Facebook** és **Instagram** platformokon zajlik.

A részvétel feltétele:

- a Völgyhídi Horgászto hivatalos TikTok / Facebook / Instagram oldalának **követése**,
- valamint az adott nyereményjátékot hirdető poszt alá történő **kommentelés**.

A sorsolás ezek alapján történik. A három platformon kommentelők közül sorsoljuk ki a nyertest.

RÉSZVÉTELI JOGOSULTSÁG

A nyereményjátékban minden szabályszerűen létrehozott TikTok, Facebook vagy Instagram fiókkal rendelkező természetes személy részt vehet, aki **Magyarországon lakcímmel rendelkezik**.

Amennyiben a nyertes korlátozottan cselekvőképes, a nyeremény átvételére a törvényes képviselőjével együtt, vagy jogszabály szerint a törvényes képviselő egyedül jogosult.

Kizárásra kerülnek a Szervező alkalmazottai és azok hozzátartozói, továbbá azok, akik nem tartják be a szabályokat, visszaélnék a rendszerrel vagy jogosulatlan előnyre tesznek szert (pl. automatizált kommentelés, hamis profilok).

FELELŐSSÉG KIZÁRÁSA

A játék elérhetősége és zavartalan működése a platformok technikai hátterétől is függ. A Szervező nem vállal felelősséget technikai hibákért (pl. platformleállás, internetkimaradás), valamint nem felelős az ezekből adódó esetleges károkért.

A JÁTÉK IDŐ ELŐTTI MEGSZÜNTETÉSE

A Szervező fenntartja a jogot, hogy előzetes bejelentés nélkül megszakítsa vagy módosítsa a játékot, különösen abban az esetben, ha technikai vagy jogi okból a játék további lebonyolítása nem biztosított.

EGYÉB RENDELKEZÉSEK

A Szervező fenntartja a jogot, hogy a részvételi feltételeket indokolt esetben bármikor módosítsa. A nyereménnyel kapcsolatos közterheket a Szervező viseli.

ADATKEZELÉSI SZABÁLYOK

A részvétel önkéntes. A nyertesek nevét a Szervező TikTok, Facebook és/vagy Instagram oldalán közzéteheti. Az adatokat kizárólag a nyeremény átadása érdekében kezeli, és azokat a jogszabályi előírásoknak megfelelően kezeli, majd törli.

A játékosoknak joguk van adataik helyesbítését, törlését vagy korlátozását kérni. A nyereményjáték lebonyolításához szükséges adatok törlésének kérése a részvétel kizárását eredményezi.